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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 772:2011) byl vypracován technickou komisí ISO/TC 113 Hydrometrie ve
spolupráci s technickou komisí CEN/TC 318 Hydrometrie, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním



identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do února 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN ISO 772:2000.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinny převzít tuto evropskou normu národní
normalizační orga-
nizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie,
Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text ISO 772:2011 byl schválen CEN jako EN ISO 772:2011 bez jakýchkoliv modifikací.

Úvod

Při zpracování této mezinárodní normy byly pokud možno sledovány tři následující zásady:

normalizovat vhodné termíny a značky a nesetrvávat u nevhodných termínů a značek;a.
vyloučit všechny termíny nebo značky užívané s rozdílným významem v různých zemích nebo různýmib.
osobami, nebo i týmiž osobami v různých dobách, a nahradit je termínem nebo značkou s jednoznačným
významem;
vyloučit termíny, které nevyžadují vysvětlení.c.

Pokud to bylo možné, byly zahrnuty termíny z existujících mezinárodních norem; tyto termíny však
mohou být v budoucnosti předmětem změn.

Je třeba si uvědomit, že podobné nebo stejné termíny mohou mít v různých kategoriích samostatné
definice.

Je pochopitelné, že není možné uvést úplnou řadu definic, které jsou všeobecně přijatelné, očekává se
však, že uvedené definice a značky naleznou široké přijetí a že jejich použití povede k lepšímu
pochopení praxe v hydro-
metrických měřeních.

Předmět normy

Tato mezinárodní norma uvádí termíny, definice a značky, které se používají v normách v oblasti
hydrometrických měření.

Konec náhledu – text dále pokračuje v placené verzi ČSN.
 


